11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.04.2011 14:35:16

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.04.2011 16:12:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/220914/answer/220922




3TO COCTOSTHUE [EeUCTBUTENILHO TpeOyeT KOHTPOJIS U [I0C/Ie POLOB 0COOEHHO, IPY OTPULIATEIbHOM
IVMHaMUKe MOXKEeT OBITh TOTPebyeTcs U JleueHue.



